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1. zadatak: (Kina 2007, TST) Neka je ABCD tetivni £etverokut s opisanom kruºnicom
ω. Neka je ω1 druga kruºnica koja iznutra dira kra¢i luk

>
AB u to£ki P , a

pravce BC i AD u to£kama M i N , redom. Neka su I1 i I2 redom sredi²ta
kruºnica upisanih trokutima ABC i ABD. Dokaºi da su to£ke M,N, I1, I2
kolinearne.

Sljede¢i niz zadataka odnosi se na istu kon�guraciju kao u prethodnom
zadatku.

a) Ako je R polumjer kruºnice ω, a r polumjer kruºnice ω1, dokaºi da
vrijedi
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b) Ako je to£ka E presjek pravaca AC i MN , dokaºi da je pravac PE
simetrala kuta ^APC.

c) Ako je to£ka E presjek pravaca AC i MN , dokaºi da su £etverokuti
APEI2 i BPEI1 tetivni.

d) Ako je P ′ polovi²te kra¢eg luka
>
AB, dokaºi da se pravci PP ′, AB i

MN sijeku u istoj to£ki.

e) (Sveruska matemati£ka olimpijada) Ako je E = AC∩MN , F = BD∩
MN i S = AC ∩BD, dokaºi da vrijedi |SE| = |SF |.

[Rje²enja ve¢ine prethodnih zadataka mogu se prona¢i na
http://www.artofproblemsolving.com/community/c6h170192p943936.]

2. zadatak: ("poznata" lema) Neka jeD to£ka na stranici BC trokuta ABC. Kruºnica ω
iznutra dodiruje kruºnicu opisanu trokutu ABC te pravce BC i AD redom
u to£kama E i F . Ako je I sredi²te kruºnice upisane trokutu ABC, dokaºi
da su to£ke E, F i I kolinearne.

[Rje²enje prethodnog zadatka uvelike sli£i rje²enju prvog zadatka, jer se
dobiva jako sli£na kon�guracija. Taj zadatak je ujedno i bitna lema u
dokazu Sawayama-Thébault teorema. Detaljnije na linku
http://forumgeom.fau.edu/FG2003volume3/FG200325.pdf.]

3. zadatak: (Sawayama-Thébault teorem) Neka jeD to£ka na stranici BC trokuta ABC.
Kruºnica ω1 iznutra dodiruje kruºnicu opisanu trokutu ABC te duºine DC
i AD. Kruºnica ω2 iznutra dodiruje kruºnicu opisanu trokutu ABC te
duºine BD i AD. Ako su P i Q redom sredi²ta kruºnica ω1 i ω2, dokaºi da
su to£ke P , I i Q kolinearne.



4. zadatak: (Sharygin 2014) Neka jeA,B,C,D triharmoni£ka £etvorka to£aka u ravnini,
tj. takva £etvorka to£aka u ravnini za koju vrijedi

|AB| · |CD| = |AC| · |BD| = |AD| · |BC|.

Neka je A1 6= A to£ka takva da je £etvorka A1, B, C,D triharmoni£ka. To£ke
B1, C1, D1 de�nirane su analogno. Dokaºi:

a) To£ke A,B,C1, D1 leºe na istoj kruºnici.

b) �etvorka A1, B1, C1, D1 je triharmoni£ka.

[Rje²enje se moºe prona¢i na
http://artofproblemsolving.com/community/c6h613899p3706852.
Za razumijevanje je potrebno poznavanje inverzije i izodinami£kih to-

£aka trokuta.]


